Библиографами центральной библиотеки составлен буклет «Этикет в сети интернет».

В XXI веке общение в Сети стало неотъемлемой частью жизни каждого человека, но, как и любая другая коммуникация, оно имеет ряд собственных правил, обусловленных особенностями виртуального общения. Сетевой этикет (HETUKET) - это несложные правила, которые придумали люди, много общающиеся друг с другом через интернет. Он нужен для того, чтобы всем - и опытным пользователям, и новичкам - было в равной мере комфортно общаться между собой. Соблюдение этих правил поднимет Ваш авторитет, и Вы привлечете к себе внимание как приятный и интересный собеседник.

Правила вежливого общения действуют не только в устном разговоре, но и в социальных сетях.

Сетевой этикет (HETUKET) - это несложные правила, которые придумали люди, много общающиеся друг с другом через интернет. Он нужен для того, чтобы всем - и опытным пользователям, и новичкам - было в равной мере комфортно общаться между собой. Большинство правил не носит никакого специального характера, а просто представляет собой повторение правил хорошего тона, принятых в обществе в целом. Соблюдение этих правил поднимет Ваш авторитет, и Вы привлечете к себе внимание как приятный и интересный собеседник.

Помните: обращаться с другими людьми нужно так, как бы Вы хотели, чтобы обращались с Вами. Не делай другим того, чего не хочешь получить от них сам.

## Этикет в сети интернет

Основные правила сетевого этикета

Кобринская ра библі Центральна

> Эт в инт

Основные пр

Составитель С. Д. Курачук



Кобринская районная централизованная библиотечная система Центральная районная библиотека



вул. Маршала Жукава, 12, 225306 г. Кобрын



E-mail: kobrinlib@gmail.com



www.krcls.by



8-016-42-3-85-75



В XXI веке общение в Сети стало неотъемлемой частью жизни неотъемлемои частью жизни каждого человека, но, как и любая другая коммуникация, оно имеет ряд собственных правил, обусловленных особенностями виртуального общения.



Уважайте ваших собеседников, и тогда ваша жизнь в сообществе станет легкой и приятной. Старайтесь выглядеть достойно в глазах своих собеседников!





Помните, что общаетесь с реальным человеком. Благодарить, приветствовать и прощаться принято везде - и в сети, и вне ее.

Используйте грамотный русский язык, соблюдайте грамматику, пишите грамотно.

Уважайте время и возможности (пропускную способность канала связи и физическую емкость носителей информации) других.

На сообщения, требующие обратной связи, желательно ответить в течение суток. Больший срок уже будет считаться грубостью.



Будьте терпеливы и вежливы. Отстаивайте свою точку зрения, но никогда не переходите на личности, не оскорбляйте, не употребляйте ненормативную лексику, не ввязывайтесь в конфликты и не допускайте

Старайтесь избегать выражений, которые могут послужить причиной конфликта на религиозной, расовой, политической основе.

Избегайте публичных флеймов - писем, составленных под влиянием эмоций.



Не будьте слиц в Сети, и не сто сообщение или без ответа: возм ника просто нет

Не устанавли сообщения в пу

Перед тем ка потратьте немно проверить эту случаев она буд чально фейково

Звонить по можно, лишь г предупредив.

Не злоупотреб: ресной только д Не гонитесь за добавляйте в д лишь для увели житесь от ненуж

He выклады сведений о себ чиво, не очень к

Не спамьте. Да если вам очень хочется разосла массовое сооби сделайте это максимально п первых строк о письма.







